



## **Перед судом предстанет генеральный директор двух организаций, обвиняемый в невыплате заработной платы**



Сернурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего генерального директора двух организаций, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы – 2 эпизода), ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы – 2 эпизода).

По данным следствия генеральный директор двух обществ с ограниченной ответственностью в Мари-Турекском районе Республики Марий Эл не выплачивал работникам заработную плату. В одной организации, предоставляющей услуги, связанные с производством сельскохозяйственных культур, монтажом, ремонтом и техническим обслуживанием машин для сельского хозяйства, а также осуществляющей торговлю автомобильными деталями,



узлами и принадлежностями, с января 2016 по июнь 2017 года 25 сотрудников частично не получали заработную плату, задолженность перед ними составила свыше 1 миллиона 559 тысяч рублей и 19 работников полностью не получали зарплату, задолженность перед ними составила свыше 1 миллиона 105 тысяч рублей.

В другой организации, видами деятельности, которой является возделывание, обработка почвы; выращивание, сбор, хранение, переработка и реализация зерновых, зернобобовых культур; производство, переработка, закуп и реализация сельскохозяйственной продукции, с августа 2016 по июнь 2017 года частично не получали заработную плату 14 работников, задолженность перед ними составила свыше 585 тысяч рублей и 39 работников полностью не получали зарплату, задолженность перед ними составила свыше 1 миллиона 565 тысяч рублей.

Некоторые граждане работали одновременно в обоих обществах с ограниченной ответственностью, всего по уголовному делу потерпевшими признано 85 человек.

Поскольку обвиняемый ранее не судим, впервые совершил преступления, относящиеся к категории преступлений небольшой тяжести, ущерб возместил в полном объеме, уголовное дело направлено в суд для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1200277>